
                              
          REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

                    GRAD KASTAV 

                GRADSKO VIJEĆE   

 

KLASA: 021-05/25-01/07 

URBROJ: 2170-07-02/13-25-36 

Kastav, 12. prosinca 2025. 

 

ZAPISNIK 

 

sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Kastva 

održane 27. studenoga 2025. godine u 18:00 sati 

u Gradskoj vijećnici Grada Kastva,  

Kastav, Trg svete Lucije 1 

 

 

Prisutni Vijećnici: Mirela Smojver, David Marot, Stanko Vučetić, Borna Buzarinov, Paola Car, 

Renato Jelovica, Ivana Cetina, Nikola Osojnak, Senka Pilepić, Irena Šarlija, Irena Kukurin 

Barić, Andrej Gherliza, Dario Pešut, Nataša Juriša, Marin Rančić 

 

Gradonačelnik: Matej Mostarac 

 

Zamjenik gradonačelnika: Dean Jurčić 

 

Upravni odjel za financije i razvoj: 

- Krešimir Vidović, dipl.oec., Pročelnik Upravnog odjela za financije i razvoj 

- Darko Trbović, Referent I. za javnu nabavu, inf. sustave i sustave upravljanja podacima 

- Marina Benvin, mag.iur., viša stručna suradnica I. za pravne poslove 

- Sandra Srdoč, Referentica I. – Tajnica 

 

Upravni odjel za opće poslove i  politički sustav: 

- Neva Andonov Lipovac, mag.oec., v.d. pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i  

politički sustav 

 

Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša: 

- Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  prostorno uređenje, 

komunalni sustav i zaštitu okoliša 

  

Gosti:  

-  Dejan Rubeša, potpredsjednik Odbora za izbor i imenovanje    

Sjednici prisustvuje 15 Vijećnika od 15 stoga će odluke donesene na ovoj sjednici biti 

pravovaljane. 



 

 

Usvajanje dnevnog reda: 

 

1. Izmjena člana Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 

2. Izbor članova Savjeta mladih Grada Kastva  

3. III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Kastva za 2025. godinu  

4. III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada 

Kastva za 2025. godinu 

5.  II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada 

Kastva za 2025. godinu  

6.  Proračun Grada Kastva za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

7.  Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Kastva za 2026. godinu 

8.   Program građenja komunalne infrastrukture na području grada Kastva za 2026. godinu 

9.   Program održavanja komunalne infrastrukture na području grada Kastva za 2026. godinu 

10. Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru za 2026. 

11. Plan raspodjele sredstava spomeničke rente za 2026. godinu 

12. Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Grada Kastva za 

2026. godinu 

13. Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade 

14. Odluka o promjeni broja i sastava članova Nadzornog odbora s izmjenom i dopunom 

Društvenog ugovora KOMUNALNOG DRUŠTVA KASTAV - VIŠKOVO d.o.o 

15. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 

16. Sustav civilne zaštite na području Grada Kastva 

      16.1. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada  Kastva u 2025. godini 

      16.2. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području grada Kastva z  

razdoblje od 2026. do 2029. Godine 

      16.3. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Kastva za 2026. godinu 

 

 

 

Kako nije bilo rasprave, prešlo se na 

 

GLASANJE:  

JEDNOGLASNO je usvojen 

Dnevni red za 4. sjednicu Gradskog vijeća Grada Kastva. 

 

Usvajanje Zapisnika sa  3. sjednice Gradskog vijeća Grada Kastva 

održane 9. listopada 2025. godine. 

 

Kako nije bilo rasprave, prešlo se na 

 

GLASANJE:  

S 14 glasova ZA, 1 glas PROTIV  (vijećnik Marin Rančić) je usvojen  

Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Kastva. 

 



 

 

AD 1.) Izmjena člana Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu  

 

Uvodno obrazloženje dao je Dejan Rubeša, potpredsjednik Odbora za izbor i imenovanje    

GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  je usvojena 

Izmjena člana Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu. 

 

AD 2.) Izbor članova Savjeta mladih Grada Kastva  

 

Uvodno obrazloženje dao je Dejan Rubeša, potpredsjednik Odbora za izbor i imenovanje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnica Nataša Juriša, vijećnica Irena Kukurin Barić i  

potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić. 

Nakon javnog glasanja, utvrđeno je da su u Savjet mladih Grada Kastva izabrani : 

 

1. Filip Begović 

2. Adrian Gherliza 

3. Filip Nikolovski 

4. Eugen Podobnik 

5. David Prša 

6. Matej Šarlija 

7. Aurora Travalja 

 

 

 
 

 

AD 3.) III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Kastva za 2025. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Krešimir Vidović, dipl.oec., Pročelnik Upravnog odjela za 

financije i razvoj. 

 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Nataša Juriša. 

 

 



 

 

GLASANJE: 

S 11 glasova ZA i  4 glasa SUZDRŽAN (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić,  

vijećnica Irena Šarlija, vijećnik Marin Rančić, vijećnik Dario Pešut) su usvojene 

 

III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Kastva za 2025. godinu. 

 

AD 4.) III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području 

grada Kastva za 2025. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

GLASANJE: 

S 11 glasova ZA i  4 glasa SUZDRŽAN (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić,  

vijećnica Irena Šarlija, vijećnik Marin Rančić, vijećnik Dario Pešut) su usvojene 

 

III. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada 

Kastva za 2025. godinu. 

 

 

AD 5.) II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

grada Kastva za 2025. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

GLASANJE: 

S 13 glasova ZA, 2 glasa SUZDRŽAN (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnik 

Marin Rančić)  su usvojene 

 

II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada 

Kastva za 2025. godinu. 

 

AD 6.) Proračun Grada Kastva za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Krešimir Vidović, dipl.oec., Pročelnik Upravnog odjela za 

financije i razvoj. 

 

U raspravi su sudjelovali potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnica Nataša 

Juriša, vijećnica Irena Kukurin Barić, vijećnik Nikola Osojnak, vijećnik Dario Pešut, vijećnica 

Irena Šarlija, vijećnica Mirela Smojver, Gradonačelnik Matej Mostarac. 

 

GLASANJE: 



S 9 glasova ZA, 6 glasova PROTIV (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnik 

Marin Rančić, vijećnik Dario Pešut, vijećnica Irena Kukurin Barić, vijećnica Irena Šarlija, 

vijećnica Nataša Juriša)  je usvojen 

 

Proračun Grada Kastva za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu. 

 

Vijećnik Marin Rančić napustio je 4. sjednicu Gradskog vijeća, te nije sudjelovao u glasanju za 

sljedeće dvije točke dnevnog reda. 

 

 

AD.7) Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Kastva za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Krešimir Vidović, dipl.oec., Pročelnik Upravnog odjela za 

financije i razvoj. 

 

GLASANJE: 

S 12 glasova ZA, 1 glas PROTIV (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić)  i 1 glas 

SUZDRŽAN (vijećnica Irena Šarlija)  je usvojena 

 

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Kastva za 2026. godinu. 

 

AD.8) Program građenja komunalne infrastrukture na području grada Kastva za 2026. 

godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

GLASANJE: 

S 9 glasova ZA, 4 glasa PROTIV (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnica 

Irena Kukurin Barić, vijećnica Nataša Juriša, vijećnik Dario Pešut)  i 1 glas SUZDRŽAN 

(vijećnica Irena Šarlija)  je usvojen 

 

Program građenja komunalne infrastrukture na području grada Kastva za 2026. godinu. 

 

Vijećnik Marin Rančić  se priključuje 4. sjednici Gradskog vijeća Grada Kastva. 

 

 

AD.9) Program održavanja komunalne infrastrukture na području grada Kastva za 2026. 

godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

U raspravi sudjeluje vijećnik Dario Pešut. 

 

GLASANJE: 



S 9 glasova ZA, 4 glasa PROTIV (vijećnica Irena Kukurin Barić, vijećnica Nataša Juriša, vijećnik 

Dario Pešut, vijećnik Marin Rančić)  i 2 glasa SUZDRŽAN ( potpredsjednica Gradskog vijeća 

Senka Pilepić, vijećnica Irena Šarlija)  je usvojen 

 

Program održavanja komunalne infrastrukture na području grada Kastva za 2026. godinu. 

AD.10) Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 

u prostoru za 2026. 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

GLASANJE: 

S 13 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽAN (potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnik 

Marin Rančić)  je usvojen 

 

Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru za 2026. 

 

AD.11) Plan raspodjele sredstava spomeničke rente za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  je usvojen 

 

Plan raspodjele sredstava spomeničke rente za 2026. godinu. 

 

AD.12) Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Grada 

Kastva za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Krešimir Vidović, dipl.oec., Pročelnik Upravnog odjela za 

financije i razvoj. 

 

GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  je usvojena 

 

Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Grada Kastva za 2026. 

godinu. 

 

AD.13) Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

U raspravi su sudjelovali potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnik Marin 

Rančić, gradonačelnik Matej Mostarac. 



GLASANJE: 

S 9 glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽAN (vijećnica Irena Kukurin Barić, vijećnica Nataša Juriša, 

vijećnik Dario Pešut, vijećnik Marin Rančić)  i 2 glasa PROTIV ( potpredsjednica Gradskog 

vijeća Senka Pilepić, vijećnica Irena Šarlija)  je usvojena 

 

Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade. 

 

AD.14) Odluka o promjeni broja i sastava članova Nadzornog odbora s izmjenom i 

dopunom Društvenog ugovora KOMUNALNOG DRUŠTVA KASTAV - VIŠKOVO d.o.o 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dalibor Babić, dipl.ing.građ., pročelniku  Upravnog  odjela  za  

prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša. 

 

U raspravi su sudjelovali potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, vijećnik Marin 

Rančić, vijećnica Nataša Juriša, vijećnik Dario Pešut, vijećnica Irena Šarlija. 

 

GLASANJE: 

S 9 glasova ZA, 6 glasova PROTIV (vijećnica Irena Kukurin Barić, vijećnica Nataša Juriša, 

vijećnik Dario Pešut, vijećnik Marin Rančić, potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić, 

vijećnica Irena Šarlija)  je usvojena 

 

Odluka o promjeni broja i sastava članova Nadzornog odbora s izmjenom i dopunom 

Društvenog ugovora KOMUNALNOG DRUŠTVA KASTAV - VIŠKOVO d.o.o. 

 

AD.15) Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi 

 

Uvodno obrazloženje dala je Neva Andonov Lipovac, mag.oec., v.d. pročelnica Upravnog 

odjela za opće poslove i  politički sustav. 

 

U raspravi je sudjelovala potpredsjednica Gradskog vijeća Senka Pilepić. 

 

GLASANJE: 

S 13 glasova ZA, 1 glas PROTIV (vijećnica Irena Kukurin Barić) i 1 glas SUZDRŽAN (vijećnica 

Irena Šarlija)  je usvojena 

 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi. 

 

AD.16) Sustav civilne zaštite na području Grada Kastva 

       16.1. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada  Kastva u 2025. godini 

       16.2. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području grada Kastva z  

razdoblje od 2026. do 2029. Godin 

      16.3. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Kastva za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje dao je Dean Jurčić, zamjenik gradonačelnika. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnica Irena Šarlija, vijećnik Andrej Gherliza. 

 



GLASANJE: 

JEDNOGLASNO  su usvojene 

 

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada  Kastva u 2025. godini. 

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području grada Kastva z  razdoblje 

od 2026. do 2029. Godine. 

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Kastva za 2026. godinu. 

 

AD.17) Vijećnička pitanja 

 

Vijećnik Nikola Osojnak komentira kako je na prošloj sjednici Mjesnog odbora Kastav dio 

građana tražio peticijom da se sagleda mogućnost zatvaranja ceste od restorana Loža prema 

Brninima, te pusti na korištenje samo stanovnicima toga područja. Ovim putem moli Grad 

Kastav da se odgovori na upit stanovnika Brnina. 

Dalje vijećnik Osojnak ima zamolbu ako se može postaviti lampa na Pelinima, kod ulaza u 

šumu, jer se tamo parkiraju automobili na šljunčani parking i većina ih je parkirana u mraku. 

Vijećnik Osojnak daje svoj komentar na povećanje grobne naknade, kako u odnosu na 

susjedne gradove i općine imamo ili izjednačenu ili manju cijenu. 

Gradonačelnik Matej Mostarac odgovara vezano za probleme prometa prema Brninima,  

da se je krenulo u razradu te problematike, da su tamo bile i varijante jednosmjernog 

prometa i sada neka varijanta sa stupićem. Pripremit će se prometne rješenja, tako da ono 

zadovoljava prometnu sigurnost i onda napraviti sastanak sa građanima. 

Vijećnik Marin Rančić, postavlja pitanje vezano za dodatni dio koji će se graditi na školskoj 

dvorani. Zanima ga da li se nešto pokreće sa pričom oko Vidikovca s obzirom da će dio koji 

se dograđuje na školskoj dvorani biti predviđen između ostaloga i za borilačke sportove. 

Drugo pitanje vijećnika Rančića je vezano za Centar kulture, kako će se posložiti upravljanje 

Centra kulture i što će se tamo događati. 

Gradonačelnik Matej Mostarac odgovara da se sada rade studije oko prijavljivanja ovog 

projekta, upravljanja i održivosti projekta. Razmatraju se tri modela, osnivanje ustanove u 

kulturi ili trgovačkog društva za upravljanje takvim objektom. Što se tiče namjene tog 

projekta, ideja je da koncept KKL-a koji se sada događa samo ljeti, bude cijelogodišnji, plus 

sve dodatne stvari koje će se moći tamo događati, te premještanje knjižnice Kastav. 

Što se tiče dvorane Vidikovac, Gradonačelnik odgovara da se premješta sportski dio koji se 

tamo odvija, te da neki drugi projekt za Vidikovac za sada još uvijek nema. 

Vijećnica Irena Šarlija ima nekoliko pitanja i to, da li ima zainteresiranih za najam prostora 

bivše trgovine Vindija; da li se može ispred doma Brnčići postaviti usporivač prometa; da li 

se može poslati vijećnicima popis imovine Grada; problematika oko koncesije za dimnjačara. 

Vijećnicu Šaliju još zanima vezano za otvaranje novog upravnog odjela u gradskoj upravi, da 

li će biti  natječaj za ta radna mjesta. 

Gradonačelnik Matej Mostarac  odgovara što se tiče prostora gdje je bila Vindija, raspisan je 

natječaj za istu djelatnosti koja je tamo i bila tj. trgovinu. Cijena je niža nego što je to bila, sad 

je 10 eura po kvadratu, prije je bilo, 18 eura po kvadratu.  

Dom Brnčići, postavljanje usporivača prometa, Gradonačelnik odgovara da se mora vidjeti 

točna lokacija.   

Koncesija za dimnjačara, Gradonačelnik odgovara da je to veliki problem i da se tu mora 

pronaći neko dugoročno riješenje jer ovakav način ne funkcionira baš. 



Šta se tiče sistematizacije, za pročelnika i za za neka radna mjesta će biti natječaj, a postojeća 

radna mjesta se raspoređuju unutar odjela direktno. 

Popis imovine će se dostaviti svim vijećnicima na e-mail adrese.  

Vijećnik Dario Pešut postavlja pitanja, nogostup u Brnčićima, odnosno do Klesarije; da li ide 

projekt za Dom zdravlja i zanima ga psihološka ordinacija, koliko je zauzeta i ako se može 

pismeno dostaviti okvirni broj korisnika.  

Gradonačelnik Mostarac odgovara, ukoliko se riješi lokacija za dom zdravlja, da se ide dalje 

sa projektom i da su predviđena sredstva u proračunu za to. Također odgovara da  

nogostup u Turkima,  Klesarija je u proračunu za iduću godinu te što se tiče psihološkog 

savjetovališta, provjeriti  će se  da li se može doći do podatka o broju korisnika, te će se to 

dostaviti.  

Potpredsjednica Senka Pilepić moli da se dostavi popis nekretnina; dalje ima pitanja, kada 

postoji postoji komunalni problem, kako da se to riješava, da li građani dobivaju odgovore; 

zanima je koliko se posto povećala naknada za održavanje grobnih mjesta; zašto se ne 

odgovara na pitanja koja dolaze od strane mjesnih odbora putem zapisnika koji se dostavlja i 

postavlja pitanje za v.d. pročelnicu gđu. Nevu Andonov Lipovac, da li će se ona javiti na 

natječaj  za pročelnicu?  

Gradonačelnik odgovara da će se pismeno dostaviti točan postotak povećanja grobne 

naknade; te da se da se Mjesnim odborima odgovara na pitanja postavljena kroz zapisnike. 

Dalibor Babić, pročelnik  Upravnog  odjela  za  prostorno uređenje, komunalni sustav i 

zaštitu okoliša odgovara da za sve komunalne probleme, prijedloge i  sugestije imaju i na 

stranicama grada e-mailove i brojeve telefona, mogu doći osobno ili putem pisarnice. 

Vijećnica Nataša Juriša postavlja pitanje zašto Gradsko vijeće Grada Kastva, vijećnička 

pitanja ima na kraju sjednice, a ne na početku kao neki drugi gradovi.  

Da li se to možda mijenjati u poslovniku?  

Predsjednik Stanko Vučetić odgovara da je to poslovnikom definirano, te da se kod promjena 

sljedećeg poslovnika može i o tome raspraviti. 

Dalje vijećnicu Jurišu zanima vezano za park u Rešetarima, da su sada ponovno tamo 

bageri, pa ju zanima šta će se još tamo napraviti.  

Pročelnik Dalibor Babić odgovara da su se kroz projekt izvršili radovi, a ovo je nadogradnja, 

odnosno dolazi kombinirano dječje igralište.  

Vijećnica Irena Kukurin Barić, komentira tj. daje sugestiju da se proba kontaktirat Trgovinu 

Krk, ukoliko su zainteresirani za prostor bivše trgovine Vindija, jer oni imaju male trgovine 

sa mješovitim asortimanom.  

Dalje vijećnica Kukurin Barić komentira da i ona dugo vremena čeka dimnjačara I da treba 

nešto promijeniti jer ovakav način rada ne funkcionira. 

Vijećnika Marina Rančića zanima, kako se određuje kako će se koji kružni tok urediti.  

Pročelnik Dalibor Babić odgovara, da su  kružni tokovi građeni u zadnjih desetak godina na 

području grada Kastva i sukladno tome  je bila zacrtana projektna dokumentacija i 

hortikulturalno uređenje.   

Vijećnik Andrej Gherliza daje komentar vezano za Mjesne odbore kako se ne može složiti da 

se ne odgovara na njihove zapisnike, jer on ima suprotna iskustva kada je sudjelovao kao 

član u Mjesnom odboru Brnčići. Aktivnost ovisi o samom mjesnom odboru, prema gradu, i 

njihovoj proaktivnosti i traženja detalja.  

 

 



Tonski zapis sa 4. sjednice Gradskog vijeća možete preuzeti na poveznici: 
 

 
https://youtu.be/pCy6gNWV8tc 

 

Sjednica je završila u 20,38 sati. 

 

 

Zapisničarka      Predsjednik Gradskog vijeća: 

Referent I. - tajnica     

 

Sandra Srdoč, v.r.                                                           Stanko Vučetić, mag.praesc.educ. 

 

https://youtu.be/pCy6gNWV8tc

